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AXIALNi VENTILATORY
DO VYBUSNEHO PROSTREDI

-14 modelu (5 s jednofazovym napajenim,
9 s tfifazovym napajenim),

- navrzeny pro aplikace, kde hrozi nebezpedi
vybuchu z plynd a/nebo prachovych ¢astic,

- vzduchovy vykon az do 6900 m3/h,
- dostupni tlak do 200 Pa,
- provozni teplota od -20°C do +40°C,

- ATEX certifikované induk¢ni asynchronni motory,

- vrtule s hlinikovym télesem a plastovymi lopatkami,

- ocelovy ram se specialne tvarovanym difuzorem
pro znizeni hlu¢nosti,

- ochranna mfizka z galvanizované ocele opatfena
PLYN PRACH ochrannym natérem,

- rozbéhovy kondenzator u jednofazovych modeld

umistény v nevybusném kryté,
@ c € - kovové kabelové prachodky pro ATEX certifikované

elektrické pfipojeni,

- chranené zakladnim natérem a polyuretanovou
vrchni vrstvou,

- kryti IP65, tfida izolaci |,

- vyrobené v souladu s normou EN 14986

(navrhovani ventilator uréenych do potencialne
vybusnych prostredi),

- certifikovany nezavislou zkusebnou s certifikatem
IMQ 10 ATEX 030 X.

BN PRIKLADY INSTALACE

Ventilatory je mozné instalovat do stény, stropu nebo do potrubi.
Vhodnost umisténi musi byt potvrzena opravnénou osobou.
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Priklady pouziti

B ROZMERY

o B =L I J I
Rozméry (mm)

MODEL @ nom. A B (o] D OE OF G OH L
E 254 M ATEX 250 320 320 305 280 256 250 95 8 10
E 304 M ATEX 315 380 380 307 330 308 300 97 8 10
E 354 M ATEX 355 450 450 307 380 360 350 97 8 10
E 404 M ATEX 400 510 510 327 430 410 400 117 12 15
E 454 M ATEX 450 630 630 325 530 460 448 112 12 15
E 254 T ATEX 250 320 320 305 280 256 250 95 8 10
E 304 T ATEX 315 380 380 307 330 308 300 97 8 10
E 354 T ATEX 355 450 450 307 380 360 350 97 8 10
E 404 T ATEX 400 510 510 327 430 410 400 117 12 15
E 454 T ATEX 450 630 630 325 530 460 448 112 12 15
E 504 T ATEX 500 630 630 325 530 510 498 112 12 15
E 506 T ATEX 500 630 630 361 530 510 498 112 12 15
E 604 T ATEX 630 760 760 340 630 610 598 127 12 15
E 606 T ATEX 630 760 760 361 630 610 598 127 12 15




BN TECHNICKE UDAJE |

3 o ) Max. zzyig::‘hovy Maximalni tlak Akusticky
. Napéti El.pfikon rovozni Pocet ) 5 tlak
Model Kod max. proud 1 Ot/ min N L K
V~50 Hz polu = < p 9
(W) (A) = — = 5 dB(A)
E 2 E e 3m
E 254 M ATEX 40301 230 167 0.75 4 1400 1040 288.90 8.90 87.50 63.2 8
w
g E 304 M ATEX 40302 230 175 0.77 4 1400 1600 444.40 14 137.30 59.6 8.8
s E 354 M ATEX 40304 230 204 0.97 2 1400 2220 616.70 17.30 | 169.40 66 9.5
=z
a E 404 M ATEX 40306 230 294 1.27 4 1400 3550 986.10 19.80 | 193.80 62 11.5
w
E 454 M ATEX 40308 230 346 1.50 4 1400 4634 1287.20 19.10 | 187.60 70 14
E 254 T ATEX 40309 400 121 0.49 4 1400 1050 291.70 9.60 94.20 59.6 7
E 304 T ATEX 40310 400 162 0.53 4 1400 15685 440.30 14.10 | 138.30 62 8
w E 354 T ATEX 40313 400 208 0.50 4 1400 2550 708.30 18.40 | 180.50 66 8.8
o
r:ll E 404 T ATEX 40314 400 268 0.61 4 1400 3480 966.70 17.40 | 170.30 64.8 10.5
'y
IE E 454 T ATEX 40315 400 345 0.70 4 1400 4443 1234.20 18.20 | 178.30 69.8 13.6
E 504 T ATEX 40316 400 293 0.64 4 1400 4900 1361.10 17.70 173.80 72.7 13.6
E 506 T ATEX 40319 400 166 0.47 6 1000 3823 1061.90 10.10 | 99.20 64 14.5
E 604 T ATEX 40317 400 374 0.71 4 1400 6900 1916.70 20.80 | 203.70 75.4 18
E 606 T ATEX 40318 400 223 0.49 6 1000 5715 1587.50 12.20 | 119.40 65.5 19.5

| TLAKOVE - VYKONOVE KRIVKY |
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ps - dostupni tlak
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